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ЗАШТИТА ПОД ИСУСОВОМ КРВУ 

Мале црвене врпце  

 

 

  

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да исправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Једног недељног јутра, још увек придошлица у Лесоту, 

изашао сам у планинско село. Ушавши у село, приметио 

сам кокош и дванаест пилића како трче. Приметио сам 

и да свака од малих кокошки има малу црвену траку 

причвршћену на леђима иза својих малих крила. Био је 

тако смешан призор видети мале пилиће како скакућу са 

својим малим тракама на леђима. Ово ме натерало да се 

распитам код власника кокоши зашто пилићи носе 

траке. „Зар нисте знали да је то заштита од тога да их 

јастребови не одведу?“ испитивао власника. Рекао ми је 

да, пошто у тој голој земљи без шума не постоји друга 
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заштита за пилиће, јастребови ће летети са околних 

планина и узимати једну кокошку за другом, али ако су 

имали црвену траку везану за леђа, били су неозлеђени 

. 

Дубоко сам размишљао о овом питању и док сам ишао 

према цркви у којој сам требало да проповедам, осетио 

сам да ми је Бог одржао беседу за то недељно јутро. 

Пре него што сам почео да проповедам, питао сам 

скупштину да ли је тачно да ће мале црвене врпце 

сигурно заштитити мале пилиће од јастреба или било 

које друге дивље птице. 

Уверили су ме да јастреб још увек није узео пилетину на 

црвеној траци. Такође ми је речено да ако црвене траке 

буду везане за леђа десет пилића, а једанаеста нема 

црвену врпцу, соко ће налетети и узети пилетину без 

врпце између свих осталих. То ме је подстакло да 

говорим о заштити коју ми као хришћани имамо под 

Крвљу Исуса Христа. Баш на исти начин као што су 

израелска деца била заштићена од разарача крвљу 

јагњета која је била пошкропљена на вратима, тако смо 

и ми заштићени Христовом Крвљу. Рахава, јерехонска 

блудница, и очево домаћинство и сви који су били с 

њом, заштићени су и одржавани у животу кроз црвену 

врпцу коју је причврстила испред прозора. Крв Исуса 

Христа која нас чисти од сваког греха (1. Јованова 1: 7), 

сигурно има моћ да нас заштити од великог сокола, који 

је ђаво. У ствари, то је једина истинска заштита од свих 

вештичарења и демонске моћи. У Откривењу 12:11 каже 

се: „Победили су над њим Крв Јагњета и истином коју 

су објавили“. Током четрдесет година мисионарског 

рада искусио сам да су сви напади најмоћнијих врачара 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

и злих сила Сатане остали немоћни против заштитне 

снаге Крви Исуса Христа. 

Чињеница да би соко узео само онај који није имао 

црвену траку, између свих осталих, показује да је спас 

лична ствар. Није довољно што су наш отац, мајка, браћа 

или сестре спашени. Сваки појединац мора сам да зна да 

је под крвљу Исуса Христа. Било је могуће да ове 

црвене врпце, избељене сунцем, постану сивкасте боје, 

тако да ако траке не буду замењене црвеним, сокол ће се 

спустити и ухватити пилиће упркос врпцама. То 

показује да није довољно бити прочишћен Крвљу Исуса 

Христа и допустити да ово онда постане заборављено 

искуство. 

Морамо знати да смо чисти кроз Крв Христову и стално 

под њеном заштитом. Ако вам се гријеси не опросте и 

срце не прочисти Крвљу Исуса Христа, велики соко, 

ђаво, сигурно ће вас захватити. Стога трчите к Исусу и 

признајте му све своје грехе, а затим будите сигурни да 

„Ако признамо своје грехе Богу, Он ће извршити своје 

обећање и учинити оно што је исправно: Опростиће нам 

наше грехе и очистиће нас од свих неправди“. (1. 

Јованова 1: 9). .... „и Крв Исусова, Његовог Сина, чисти 

нас од сваког греха“ (1. Јованова 1: 7), а такође нас 

избавља од моћи и власти греха. Чињеница да су мале 

црвене врпце причвршћене за крила нас подсећају на 

крила молитве која нам је Бог дао. „Они који се уздају 

у Господа за помоћ наћи ће своју снагу 

обновљену. Подигнуће се на крилима попут орлова ... 

“( Исаија 40:31). То значи да наша вера у Исуса Христа 

мора ићи заједно са нашим молитвама, што значи да 

морамо тражити од Бога да нас очисти од греха и да се 

у молитви поверимо заштити Његове Крви. 
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Неко је питао да ли би мала зелена или плава врпца 

била једнако добра заштита као и црвена, на шта сам 

морао да одговорим да нас сопствени поступци, ма 

колико фини могли изгледати са људске тачке 

гледишта, не могу заштитити од ђаволе. ( Исаија 64: 6). 

 

На крају, могао бих само сведочити да током последњих 

четрдесет година никада нисам чуо ни видео сокола како 

узима пилетину која је имала малу црвену траку за 

заштиту. Ни ја нисам видео ниједно дете Божје које је 

ђаво победио, док је остало под заштитом Крви Исуса 

Христа. 

ЈР Гсцхвенд 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. Бесплатно 

еванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика пишите на: 

  

Е-МАИЛ: инфо@ангп.цо.за 

СВЕ НАЦИЈЕ ИЗДАВАЧИ ЕВАНЂЕЉА 

Поштански претинац 2191, ПРЕТОРИА, 0001, РСА 

(Мисија еванђеоске књижевности финансирана 

донацијама) 

(Рег. Бр. 1961/001798/08 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 

 

 

E-MAIL: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS  

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.  

(A Gospel Literature Mission financed by donations)  

(Reg. No. 1961/001798/08 
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